

УДК 330

ПРИНЯТИЕ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ НА ОСНОВЕ ОПТИМИЗАЦИИ ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ НА ПРИМЕРЕ «СПК ИМЕНИ Н.К. КРУПСКОЙ» МЕЛЕКЕССКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Фаюстова Т.О., студентка 3 курса экономического факультета
Научный руководитель – Заживнова О.А., доцент, кандидат экономических наук
ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина»**

Ключевые слова: управленческие решения, финансовое состояние, финансовый анализ, оптимизация результатов

В данной статье рассматривается финансовое состояние предприятия, с целью дальнейшего принятия решений по его оптимизации. Проводится финансовый анализ, а также прогноз финансовых результатов для выявления проблем и перспектив, связанных с финансами компании. Управленческие решения приняты на основе полученных данных в результате выполнения финансового анализа.

Руководителям постоянно приходится принимать управленческие решения в сфере финансового менеджмента, от многих из них зависит не только успешность и эффективность компании, но и ее существование в целом [1]. Главной частью финансовой работы на предприятии является финансовый анализ и оценка финансового состояния предприятия для дальнейшего принятия решений по его улучшению, что и является целью данной работы [2]. Для достижения поставленной цели были определены следующие основные задачи: провести анализ, составить прогноз финансовых результатов предприятия и принять соответствующие решения по их оптимизации.

Без проведенного анализа и отсутствия управленческих решений, фирма может не достигнуть желаемого финансового результата, или же отсутствие финансовых расчетов вовсе приведет компанию к банкротству. Это доказывает актуальность данного исследования [3].

Для разработки и реализации управленческих решений, связанных с финансами компании, используется финансовый анализ. Подобный анализ финансового состояния предприятия в данной работе выполнялся с помощью программного продукта «Альт-Финансы» на примере СПК имени Н.К. Крупской. Период исследования: 01.01.2012 г. - 01.01.2014 г. Прогноз проводился на 3 последующих периода. Информационной базой для анализа послужили:

- бухгалтерский баланс (форма № 1);
- отчет о прибылях и убытках (форма № 2) [4].

Анализ показал, что на данный момент СПК имени Н.К. Крупской финансово устойчиво и платежеспособно, о чем свидетельствует увеличение выручки, приемлемые значения коэффициентов ликвидности, рост чистого оборотного капитала, приемлемые показатели финансовой устойчивости, стабильные показатели прибыльности.

Однако прогноз показывает ухудшение финансового состояния СПК имени Н.К. Крупской к 2015 году, о чем свидетельствует снижение, как активов, так и пассивов компании, убыток от продаж и чистый убыток, отрицательное значение коэффициентов ликвидности, снижение коэффициента общей платежеспособности, а также показателей прибыльности.

В связи с таким неблагоприятным прогнозом рекомендуется принятие таких управленческих решений, которые будут способствовать улучшению финансового состояния предприятия. Главным направлением данных мероприятий является ликвидация или минимизация убыточности предприятия. Для обеспечения стабильного роста прибыли необходимо постоянно изыскивать резервы ее увеличения.

В итоге, в качестве управленческого решения принято увеличить прибыль предприятия за счет увеличения объема продаж пшеницы, без снижения качества продукции, при этом снизить ее себестоимость насколько это возможно. Дополнительная прибыль от реализации перечисленных выше мероприятий окажет положительное значение на финансовые результаты СПК имени Н.К. Крупской.

Библиографический список

1. Недосекин, С.В. Финансовое состояние предприятия: сущность и организация в современных условиях [Электронный ресурс] / С.В. Недосекин, М.А. Иванов // Вестник Российского государственного аграрного заочного университета. Научный журнал. - 2011. - №1. – Режим доступа: http://edu.rgazu.ru/file.php/1/vestnik_rgazu/data/20140519154903/020.pdf (дата обращения: 11.01.2015).
2. Ширяева, Г.Ф. Сущность, цель и задачи оценки финансового состояния организации/ Г.Ф. Ширяева, И.А. Ахмадиев// ФЭН-НАУКА. Научный журнал. – 2013. - № 7-8 (22-23)
3. Башкатова, Ю.И. Финансовый анализ как основа принятия управленческих решений/ Ю. И. Башкатова, Т. А. Яремская // Молодой ученый. — 2014. — №6.2. — С. 8-10.
4. Турманидзе, Т. У. Финансовый анализ. Учебник. — 2-ое изд., перераб. и доп. — М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2013. — 287 с.
5. Заживнова, О.А. Роль информационно-правового обеспечения на современном этапе /О.А. Заживнова, Е.А. Ильдутов, Е.В. Штурмина// Материалы

IV Международной научно-практической конференции «Аграрная наука и образование на современном этапе развития: опыт, проблемы и пути их решения»: – Т. 3. – Ульяновск.: Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина, –С. 75-78.

MANAGEMENT DECISIONS BASED ON OPTIMIZATION THE FINANCIAL RESULTS ON THE EXAMPLE OF « SPK NAMED AFTER N.K. KRUPSKAYA” MELEKESKY DISTRICT OF THE ULYANOVSK REGION

Fayustova T.O.

Keywords: *management decisions, financial condition, financial analysis, optimization the results*

This article examines the financial condition of the company, in order to further decision-making optimization. Financial analysis performed and the forecast of financial results for the identification the problems and prospects associated with the company's finances. As a result of the financial analysis taken the administrative decisions on the basis of the data obtained.

УДК 621.431

ПОВЫШЕНИЕ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ ГИЛЬЗ ЦИЛИНДРОВ БЕНЗИНОВЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ БИМЕТАЛЛИЗАЦИЕЙ РАБОЧЕЙ ПОВЕРХНОСТИ ТРЕНИЯ

*Хохлов А.А., студент 5 курса инженерного факультета
Научный руководитель – Салахутдинов И.Р., кандидат технических наук, доцент
ФГБОУ ВПО Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина*

Ключевые слова: *гильза цилиндров, биметаллизация, кольцевые канавки, наплавка, зачистка, программа, операционная карта*

Основным дефектом гильз цилиндров, отработавших межремонтный ресурс, является износ внутренней (рабочей) поверхности. Описан способ повышения износостойкости рабочих поверхностей гильз